УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ЗЕМЕЛЬНОЙ ДОЛИ
Администрация муниципального образования «Гаханы» Баяндаевского района в соответствии с пунктом 4 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие земельные участки, находящиеся в долевой собственности, о возможности заключения договора купли-продажи 3,23 земельной доли площадью 42 га в праве общей долевой собственности, находящейся в муниципальной собственности муниципального образования «Гаханы» района, расположенной по адресу: Иркутская область, Баяндаевский  район, урочище «Сааган-Нур», кадастровый номер 85:02:020606:190, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования - для сельскохозяйственного производства.
Предметом договора купли-продажи является 3,23 земельной доли, стоимость 3,23 земельных долей определяется как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра вышеуказанного земельного участка и площади, соответствующей размеру земельных долей.
Для заключения договора купли-продажи земельных долей сельскохозяйственным предприятиям или крестьянским (фермерским) хозяйствам, использующим такие земельные участки, находящиеся в долевой собственности, необходимо в течение шести месяцев (с момента возникновения права муниципальной собственности – 01.09.2021 г.) обратиться с заявлением в администрацию муниципального образования «Гаханы» Баяндаевского района по адресу: 669128, Иркутская область, Баяндаевский район, д. Бадагуй, ул. Трактовая,3,  электронная почта: mogahan@mail.ru.
К заявлению приложить учредительные документы сельскохозяйственной организации или крестьянского (фермерского) хозяйства, документы, подтверждающие факт использования данного земельного участка.

