Отделение полиции №1 (д. с. Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский» обращается к родителям с просьбой осуществлять надлежащий контроль за поведением и времяпровождением своих несовершеннолетних детей в летний период

Лето – это пора отдыха детей и особый ответственности взрослых за их жизнь и здоровье. Уберечь ребенка от беды можно, если предупреждать его об опасности и формировать у него навыки осмотрительного поведения. Чтобы летний отдых не был омрачен травмами детей и другими неприятностями нужно помнить, что улица, проезжая часть, водоемы  - это зоны повышенной опасности, и родители должны научить детей разумной осторожности. 
Уже сейчас мы видим  подростков подростков на велосипедах, скутерах, мопедах многие из них пробуют себя в экстремальной езде, забывая о правилах дорожного движения и о необходимой защитной экипировке – тех условиях, которые обеспечивают безопасность.  Надо постоянно напоминать детям, как вести себя на улице, как избежать травм во время катания. Объяснять надо даже, казалось бы, самые простые вещи – что переходить дорогу надо в зоне пешеходного перехода, что водитель не может сразу остановить машину, что разговор по мобильному телефону или громкая музыка в наушниках отвлекают от дороги и так далее. Летом дети достаточно часто остаются без присмотра, а неприятные ситуации могут подстерегать их повсюду. Чтобы минимизировать риски, не разрешайте детям уходить   далеко от своего дома, двора, гулять и играть в безлюдных местах, на пустырях, в заброшенных домах, сараях, на чердаках. Ребенок должен твердо знать, что ничего нельзя брать у чужих людей, садиться в чужую машину, что в случае опасности надо громко звать на помощь. Необходимо также обратить внимание по соблюдению техники пожарной безопасности. Наиболее распространенные случаи пожаров происходят из-за неосторожного обращения с огнем, а именно детская шалость со спичками. При выезде на природу имейте виду, что необходимо исключить купание детей на несанкционированных пляжах, для купания детей во время походов, прогулок и экскурсий в летнее время следует выбирать тихое, неглубокое место с пологим и чистым от коряг, водорослей и ила дном, детей к водоемам без присмотра взрослых допускать нельзя, за купающимся ребёнком должно вестись непрерывное наблюдение, во время купания опасно ныряние с перил, ограждений или с берега. 
Помните, что от природы дети беспечны и доверчивы. Внимание у детей бывает рассеянным. Поэтому, чем чаще Вы напоминаете ребенку несложные правила поведения, тем больше вероятность, что он их запомнит и будет применять.
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